

# Заполярная РУДА

№ 97  
(2813)

Газета издается с 20 июля 1956 г.

СРЕДН.

2

ДЕКАБРЯ

1987 г.

Цена 1 коп.

ГОДОВОЙ  
ПЛАН —  
ДОСРОЧНО

Как уже сообщалось, девять коллективов комбината досрочно выполнили годовой план. На сегодня еще несколько коллективов выполнили план года. Это экипажи экскаваторов Юрия Степановича Перова, Александра Сергеевича Кунгурова, Вячеслава Васильевича Шашкова с Оленегорского рудника, экскаваторная бригада Валентина Васильевича Олшанского с Кировогорского рудника, бригада водителей -белазистов М. Б. Шейдаева из цеха технологического транспорта.

Поздравляем эти коллективы с трудовой победой.

ОБЩЕСТВЕННЫЙ  
СМОТР

В целях своевременного завершения в Оленегорске очередного этапа подготовки к Всесоюзной переписи населения, с 1 по 20 декабря 1987 года будет проведен общественный смотр качества выполненных первоочередных мероприятий и готовности к составлению списков домов и сельских населенных пунктов.

Основная цель смотра — выявление и полное устранение до 1 января 1988 года недостатков, допущенных в ходе подготовительных работ, упорядочение реквизитов адресного хозяйства (включая нумерацию квартир), полнота учета населения и т. д.

В ходе смотра будет выявлена и определена территория с недостаточным освещением улиц, переулков, подъездов домов, а также наличие бродячих собак для своевременного рассматривания и решения этих вопросов в целях обеспечения безопасной работы персонала переписи в период ее подготовки и проведения.

Товарищи оленегорцы! Просим вас принять активное участие в подготовке к переписи населения и сообщить о замеченных недостатках в городской отдел статистики по тел. 2-40-17.

Е. ГАЛСТУКОВА.

Начальник городского отдела статистики.

Орган парткома, профкома, комитета ВЛКСМ, дирекции Оленегорского ордена Трудового Красного Знамени горно-обогатительного комбината имени 50-летия СССР

● ВТОРОЕ  
ДЫХАНИЕ

В цехе технологического транспорта лучшей вывозки горной массы за десять месяцев добился экипаж 110-тонного БелАЗа № 92, где старшим водителем Михаил Владимирович Тарасов. Экипажем перевезено более полутора миллионов тонн.

И в ноябре этот экипаж работал стабильно. Наравне с ним уверенно трудится и бригада Анатолия Михайловича Сорокина, в состав которой входит этот слаженный коллектив. План ноября бригадой Сорокина выполнен.

Водитель Сергей Федорович Шаповалов из экипажа Тарасова, работая в одинаковых со всеми условиях, идет в числе лидеров социалистического соревнования. У него с начала года лучшая производительность труда за отработанную машино-смену на линии. Наибольшей вывозки горной массы добиваются и водители Молодцов, Ворошилов, Колесов.

У этих и многих других водителей цеха технологического транспорта будто открылось «второе дыхание», и они заработали с новой силой.

К сожалению, почему-то сдал свои позиции лидировавший в начале года водитель М. И. Жданов.

● К СВЕДЕНИЮ  
ДЕПУТАТОВ

11 декабря в 10 часов в Доме культуры состоится третья сессия городского Совета народных депутатов двадцатого созыва.

Повестка дня:

О плане экономического и социального развития города Оленегорска на 1988 год и ходе выполнения плана экономического и социального развития в 1987 году.

Докладчик — председатель плановой комиссии, зам. председателя горисполкома И. И. Тарасова.

О бюджете города Оленегорска на 1988 год и об исполнении бюджета за 1987 год.

Докладчик — заведующая финансовым отделом горисполкома Л. Ф. Дружечкова.

● ОТЧИТЫВАЕТСЯ  
ПАРТКОМ

3 декабря в Красном уголке фабрики состоится кустовое партийное собрание партийных организаций энергоцеха, дробильно-обогатительной фабрики, цеха ТАИД.

Повестка дня: О работе парткома комбината по руководству перестройкой.

Докладчик — секретарь парткома т. Шкробот П. Ф. Начало собрания в 17 часов.

Машиниста автогрейдера Евгения Иванова в автотранспортном цехе знают как председателя клуба туристов «Вайкис». У Жени редкий дар умения пропагандировать спорт. Послушав его рассказы о Хибинах или о велопробеге по Кавказу хочется присоединиться к числу участников клуба.

Евгений добросовестно трудится на своем грейдере на очистке дорог от снега, за что водители благодарны ему.

На снимке: Евгений ИВАНОВ.

Фото А. Гергеля.



«ЗАПОЛЯРНАЯ РУДА» — 88

НАША ЧИТАТЕЛЬСКАЯ  
АНКЕТА

Уважаемые читатели! Пусть станет у нас с вами хорошей традицией за месяц до Нового года советоваться о содержании и тематических направлениях нашей многотиражной газеты на год наступающий. Мы надеемся, что вы примете активное участие в нашей заочной летучке, выскажете свое мнение о материалах, внесете предложения о том, что надо сделать, чтобы газета стала интереснее. А может быть, и сами станете ее авторами, выступите на ее страницах или посоветуете газетчикам темы для разработки.

Самая важная тема сейчас для всех нас — выполнение решений XXVII съезда и последующих Пленумов ЦК КПСС, ход перестройки и экономической реформы, демократизации и развития гласности, показ конкретного опыта этой работы.

С 1988 года наш комбинат будет работать в условиях хозрасчета, самоокупаемости и самофинансирования. О том, как идет дела, о практике на местах мы приглашаем выступить на страницах газеты рабочих, бригадиров, мастеров, специалистов, руководителей производства, партийный, профсоюзный и комсомольский актив, коммуни-

стов и беспартийных, комсомольцев и членов профсоюза. Ждем от вас интересных материалов о жизни ваших партийных, профсоюзных и комсомольских организаций, оперативной информации из ваших коллективов. Ее можно передавать в редакцию по телефону. Надеемся, что вы, уважаемые читатели, не останетесь безучастными к просьбе редакции и ответите на следующие вопросы:

1. Сколько лет вы выписываете «Заполярную руду»?

2. Какие проблемы перестройки, на ваш взгляд, наиболее актуальны и требуют постоянного внимания газеты?

3. Наша газета публикует много материалов о людях труда — рабочих, передовиках производства, победителях социалистического соревнования. О ком из ваших товарищей вы хотели бы прочесть на страницах газеты в 1988 году?

4. Редакция постоянно расширяет свой авторский актив. На какую тему вы смогли бы выступить в нашей газете?

5. Если хотите, расскажите о себе (фамилия, имя, отчество, адрес, кем и где работаете).

Итак, ждем ваших писем.

ПАРТИЙНАЯ ЖИЗНЬ: МЫ В ПРОЦЕССЕ ПЕРЕСТРОЙКИ

## ПОКА БОЕВИТОСТИ МАЛО

До сих пор вспоминают каждого из них назывешь активной, хотя поручения имеют все.

Влияние парторганизации, казалось бы, налицо: производственные планы коллектив выполняет, крупных простоев по причине выхода из строя оборудования не было. Но качество работ иной раз оставляет желать лучшего. И этот вопрос постоянно в центре внимания.

Не на должном уровне экономический эффект от рацпредложений, да и коммунисты тут не в числе первых. А вот еще один неутешительный факт: во время подготовки к переходу на новые тарифные ставки и должностные оклады многим рабочим пришлось снизить разряды — знания оказались слабыми. Привычка годами работать по-старому неизбежно привела к застою. Принято решение организовать курсы по изучению новой техники, передовых методов труда.

Могут сказать: не до всего сразу руки доходят, многое теперь надо исправлять, сама жизнь заставляет. Да,

и это неизбежно. Но пока позиция партбюро в ходе перестройки не выглядит боевитой, хотя в его составе чуть ли не половина всей партийной организации. А упущение в том, что в этой работе не «задействован» потенциал активности коммунистов.

Некоторые из членов бюро запустили порученное им дело, как, скажем, по руководству комсомолом. Или другой неприглядный пример: больше всего нарушений оказалось на участке, где есть партгруппа. Или еще: поручили молодому коммунисту быть пропагандистом в комсомольской школе, а должной отдачей не было. Да и на партсобраниях чаще всего выступают одни и те же люди, в основном инженерно-технические работники.

В числе активных коммунистов — заместитель начальника цеха, пропагандист партийной школы В. Д. Ермаков, слесарь КИП, председатель группы народного контроля А. В. Васенин, начальник участка, ру-

ководитель агитколлектива В. П. Янченко и ряд других. Добросовестно выполняет свое партийное поручение заместитель партгрупорга М. Р. Шуйков, а вот на партсобраниях его голоса не слышно.

— Вопрос, вынесенный на повестку дня собрания, сейчас самый актуальный, — сказал в своем выступлении начальник цеха В. В. Пименов. — В цехе идет подготовка к работе в условиях хозрасчета. Большинство наших труженников понимает, какая ответственность ложится на нас. Знаю и вижу, как многие рабочие после перетарификации взяли осваивать свою специальность в полном объеме. Заметно сдвинулись дела у киповцев. Партийной организации надо умело поддерживать стремление людей работать творчески, а коммунистам самим подавать в этом пример.

Правильно и самокритично было сказано в докладе, что у парторганизации побавилось боевитости. Произошло это, на мой взгляд,

потому, что партбюро снизило требовательность к коммунистам. Не заслушивались их отчеты о выполнении поручений и о личном вкладе в перестройку. Слабо контролировалось выполнение принятых решений. Вот и получилось, что некоторые на собраниях отсиживаются и отмалчиваются.

Нужна коренная перестройка партийной работы. Пока же в этом отношении жизнь опережает ее. Необходимо прежде всего личная инициатива партийцев. Можно с полным правом сказать, что свои задачи они понимают, поэтому надо не медля ни дня включаться в работу.

Да, успех дела зависит от усилий каждого члена партии, а боевитость организации — от их инициативы. Поэтому одним из пунктов в принятом постановлении собрание записало: заслушивать отчеты каждого коммуниста о личном вкладе в перестройку.

Э. ДМИТРИЕВА.

